

В Юрье состоялось открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение Первых»



21 марта в КОГОБУ СШ с УИОП пгт Юрья состоялось торжественное открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение Первых». В мероприятии приняли участие активисты школы, педагоги и почетные гости.

Участники открытия познакомились с историей создания «Движения Первых», узнали больше о миссии, целях движения и направлениях, в которых каждый сможет принять участие и реализовать свои идеи. Организация образована по распоряжению Президента России Владимира Путина. Новое детское движение станет общедоступным, интересным и современным пространством для детей и подростков.

Деятельность движения направлена на организацию досуга, создание возможностей для всестороннего развития и самореализации, а также профессиональную ориентацию детей.